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We can start young with the young, but what 

about the mature women?



67% vs 52 % of women surveyed in 

Singapore in the 2015 Standard & Poor’s 

(S&P) Global Financial Literacy Survey were 

financially literate

This gap of 15% is 3x the global average gap 

(5%) and one of the largest  among the 140 

countries in the survey 
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Suppose you have $100 in the bank and the bank is 

giving you interest of 5%. After ten years, if you don’t 

take any money out, how much would you have in 

the account? More than $150, exactly $150 or less 

than $150?
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Coping with COVID 19
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No significant differences: loss of spouse, illness of self 
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